



职事信息摘录 (摘自 国度 第十一章 国度的奥秘三) 从种子到珠子

这些国度奥秘的比喻告诉我们，主耶稣这位撒种者来撒种，至终祂要得着一颗珠子。这珠子来自种子。基督是种子，而召会是珠子。难怪主耶稣变卖祂一切所有的，来买这颗珠子！我们不该以为我们是卖的人或买的人。我们贫穷，买不起；我们也没有任何东西可以卖。珠子太珍贵，价值又太高。主耶稣付了代价，变卖祂一切所有的，使祂能买召会。行传二十章二十八节启示，主耶稣用祂自己的血买了召会。祂付了这么高的代价买了召会。主耶稣将祂自己当作种子撒种，至终祂要得着一颗珠子。这对主将是何等的喜乐！

长大与变化

如果我们查读马太十三章，我们会注意到两件事。第一件事是长大；种子需要长大。前面我们曾指出，保罗栽种了，亚波罗浇灌了，唯有神使人生长（林前3:6）。第二件事是变化。珠子不是神原初的创造，乃是砂子变化成的东西。砂子本身并不珍贵，但它被珍贵元素的分泌所包围而变化。变化不是自我的改正，或仅仅外面的改变。变化乃是新陈代谢的改变，由新元素加进我们里面所产生的。从前我们都是小石子。后来基督复活的生命加给我们。复活的元素一次一次的分泌在我们身上，产生生命上的改变。这就是变化。在马太福音这一章里，我们看见长大与变化。我们需要天天经历长大与变化。在下一章里我们会看见，长大与变化总是伴同着建造。至终，不是有许多珠子，乃是一颗大珠子。这表征一个由许多被建造在一里的人所构成的整体。这就是建造。因此，我们有长大、变化和建造。

对种子、麦子和面来说，那恶者有可能会带进一些消极和有破坏性的东西来毁坏。但对珠子和宝贝来说，撒但并不能作什么。在宝贝与珠子的比喻里，没有提到撒但。每当召会有变化，撒但就完了。撒但并不能作什么来攻击新耶路撒冷。到那时，他会在火湖里。今天的原则也是一样。如果召会有变化，撒但就失业了。如果我们的长大停留在种子、麦子、或面的阶段，撒但就有许多机会来毁坏并拦阻。然而，当我们被变化时，撒但就完了。他就不能再注射任何的酵。我们都需要长大，我们更需要变化。

我们不仅是麦子和面；至终我们要变成珠子。首先我们是植物；借着长大和变化，我们成了矿物。按照圣经的启示，宝石和珠子乃是着神的建造。建造来自长大和变化。为着建造，植物生命是不够的一我们需要矿物；我们需要宝贝和珠子。

报告事项：

- 2020六月的半年训练时间订于6月29日到7月8日。本次训练改为全部录影训练的方式。报名截止日期为6月15日。报名请联络敏靖弟兄或者克宇弟兄。
- 周二 6/2 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
- 本周书报进度，“国度”第十三~十四章。
- 从要来周一（6/1）开始，我们进入新的一本晨兴圣言的追求《神的旨意》第一周。有基本订户的圣徒可以到会所门廊里的书架上自行领取。
- 下周主日（6/7）我们会有线上的集中主日聚会。
- 来自David和Phoebe Luor的交通：
感谢圣徒们的扶持与代祷，我们非常高兴地宣布，婴儿 Micah Timothy Luor 于已过周五5月29日晚上出生，重7磅5盎司，高19.5吋。每个人都健康、喜乐、疲累。我们见证主是满有恩典，并祝福每一个过程直到生产，清楚地表明祂在幕后的工作。愿这新生和扩增成为神圣历史的一部分，进一步写在我们的属人历史中！

祷告负担：

2020六月半年训练——

- 祷告求主释放更多的圣徒报名参加。
- 祷告求主释放应时的话语。

大专生的暑期生活——

- 与同伴的祷告和读经
- 三个层面的同伴（年幼，同辈，年长）
- 毕业生的过渡时期（工作、继续深造、全时间训练）

六年级的救恩和受浸——

- 请为六年级生的救恩和受浸代祷。
- 为他们进一步被带进召会生活祷告。

线上聚会人数统计：

小排聚会（5/22-5/23）：--

主日擘饼（5/24）：-- 国殇节特会

祷告聚会（5/26）：55人

分享摸着：国殇节特会

(分享1) 这次国殇节特会和我的预期真是大相径庭。本来以为弟兄们会结合当前的疫情和世界局势给我们分析下敌基督什么时候出现，以色列的圣殿什么时候建成，大灾难时期都有哪些事情发生，我们现在处在启示录里哪个阶段了，等等。然而，感谢主的怜悯，这次特会的六篇信息里，弟兄们没有把我们带向外在可见的人类历史，却是将我们引入内在奥秘的神圣历史。神今天为着完成祂的经纶所作的一切都是内在的，是我们看不见的。我们对外在世界的看法，必须被神圣历史在人类历史里的看法所管制。然后在这眼光和异象之下，我们需要借着神的话联于神的心意，并借着祷告与在宝座上的主同工，好使新妇的预备不受拦阻，使我们所不能看见的奥秘，能作成我们内里的实际，使神的奥秘得以完成（启示录10:7）。

感谢主借着职事的弟兄们向我们说即时的话，将我们从外面疫情的环境里再带回到祂神圣的经纶里，使我们不是仅仅活在人类的历史里也更是要活在神圣的历史里。很被这次的特会加强和提醒，叫我们看见神的宝座乃是全宇宙中神行政的中心，神是主宰的一位，完全有能力照着祂的心愿和祂的经纶完成祂所要的，在宝座上的神，在背后掌管着每一个人和每一件事，世界局势的每一件事，都是决定于宝座，在神宝座的管治之外，没有一件事能发生，甚至在有限的时间里容让撒旦在地上做些事，也是神按祂的智慧和主宰的权柄定规的，为的是应付一些消极的需要，以完成神的经纶。这给我清楚的看见今天所发生的一切事都只为着一个目的就是神经纶的完成，为着这一个神需要我们来与祂配合，答应祂的呼召，成为祂的得胜者，成为有活力的人，就是祷告的人，因为除了祷告没有别的路可以把神的经纶带到完满的完成。愿主七倍加强的灵加强我们到里面的人里，使我们愿意答应祂的呼召，在神圣的历史里一同有份，赎回光阴成为祷告的人，做主的得胜者，预备主的回来！

(分享2) 神主宰地治理全地，使祂所拣选的人在合适的环境中得救。时期和疆界都是神豫先定准的。宝座是神行政的中心；表面上看，帝国和掌权者统治着世界局势，实则乃是那在宝座上的神掌控全局，而并非终有一死的人类。“祂改变时候和时期；废王、立王。”（但2:21）神兴起罗马帝国使福音广传，兴起德国使人回归圣经，兴起大英帝国以恢复真理的教导和正当合宜的聚会。祂又兴起并保守美国为着新妇的预备。神渴望转移这个时代。如今我们正在经历产难的阵痛，因为世上最伟大的生产正在发生，就是一个新人——基督的新妇——的产生。这是神的终极行动，我们实在愿意在这样的行动中有分。既然美国是神所预备，为着这终极行动的预备，我们必须相信每一件事都在祂主宰的控制之中，尤其是我们现在的情形。召会的失败使神在其中寻找得胜者，这些人能转移时代、绝对为着祂、并献上让祂回来迎娶新妇的祷告。祂需要转移时代的器皿，就是那些能使祷告升到宝座，并将天上之决议带到地上的人。新妇的嫁衣是由那灵刺绣到得胜者身上的。如果我们有意愿成为这样的得胜者，我们必须给祂自由，让祂将自己绣我们的所是里。

应届大四毕业生个人见证 2

关于在罗格斯大学求学的日子，可以谈论的故事很多。我想到的第一件事是如果不是因为有与主之间，与圣徒们之间，尤其是与家人之间的甜美经历，我不会像现在我的我这样爱主并寻求祂的脸面。神的经纶是祂的家庭分赐，所以祂也是借着许多的家庭使主能将祂的祝福倾倒在祂的儿女身上。为着我是其中一位接受祝福的人，我永远感恩。如果不是因为能在这些温暖的家里接受滋养和喂养，还有偶尔的在爱里的责备，我很可能早就轻易地流落到世界里或者我对主的爱火早就熄灭了。我祷告主能借着祂的怜悯，也能赐给我这样的婚姻和家庭生活，这样一个刚强的能完全被主使用的单位。

回顾已过的四年，我看见主何等地借着在爱里管教并顾惜我，一直把我带到今天。从住在荣誉学院到住进弟兄之家，到现在和其他人一样因为疫情住在家里，如果只说一件主在我身上所做的事，那就是我正在慢慢地但非常确定地把“我”钉在十字架上，并使基督在我的所是里被高举。我所能做的就是赞美祂，因为祂是，我什么也不是。我是谁，主竟然顾念？然后祂拣选我服事祂并将祂活出。没有什么比这更甜美。